
階級(分)
度数(人)

A中 B中

以上 未満

0 ～30 12 32

30～60 19 35

60～90 22 34

90～120 13 38

120～150 7 25

150～180 4 18

180～210 2 14

210～240 1 4

計 80 200

全国公立高校入試

　１番問題　【令和７年春】
（１５）新潟県 　学習日　　　 月　　 　日（　　　）

印刷して、紙の上でやってネ！

１

 8－17

６

 赤玉2個,白玉4個が入っている袋がある。この袋から同

時に2個の玉を取り出すとき,取り出した2個の玉の色が同じ

である確率を答えなさい。

２

 5(3a－2b)－(8a－4b)

３

　24ab÷(－4a)×(－3b)

７

　右の図のように,円Oの円周上に3つの点

A,B,Cがある。∠ABO= 40°であるとき,∠x
の大きさを答えなさい。

４

　(√10－√5)2

５

　2次方程式 x2＋4x－1＝0 を解きなさい。

８

　表は,A中学校の生徒80人と,B中学校の

生徒200人の,ある日の家庭学習時間を調

べ,度数分布表にまとめたものである。A

中学校の生徒とB中学校の生徒の家庭学習

時間を比べたとき,次の①～④の文につい

て,正しいものには〇,誤っているものには

×を,それぞれ書きなさい。

① 最頻値は,B中学校の方が大きい。

② 中央値は,同じ階級にある。

③ 四分位範囲は,A中学校の方が大きい。

④ 調べた生徒の人数に対する,家庭学習時間が60分以上120

分未満であった生徒の人数の割合は, B中学校の方が大き

い。
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